



### Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 088/2023

**RETIFICATIVO I:** Alteração do período do curso Padeiro.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: <b>SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL</b> Local de matrícula: Centro de Educação Profissional de Parauapebas (CEP Parauapebas) Rua E, nº 108 - Cidade nova / Parauapebas - PA Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional de Parauapebas (CEP Parauapebas) Rua E, nº 108 - Cidade nova / Parauapebas - PA				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
01/08/2023 a 11/08/2023	15/08/2023 a 21/08/2023	<b>Padeiro – 260</b>	15	08:00 às 12:00	<b>28/08 a 01/12/2023</b>	Idade Mínima: 16 anos (maior ou igual); Escolaridade Mínima: Mínimo Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo